YrmoAoyilw £va amoteAeopa Kal EAEyXW
ME KGBETN agaipeon pe daveiko (B)
H tauelakn unxavn
P e Apadtnedtnta - Avakaiuln

@ Nuc propw va avaAliow pia sKaTovTada os SsKAdEC Kal povadsc:

1. Ynoloyifw To ouvolko nMogd nou nAnpwoav o INUpog Kai o Marépag Tou.

2. ‘Edwoav éva yaptovopuoua twv 100 €. MNéoa pEota Ba dwoel 1 Tapiag;

® Extywm: O Znipog Kai o Matépag ® Ynoloyifw Ta p€ota pe axpifeia:
Tou MANpwoav ouvolKa ....... €. 100 - =

©a ndpouv pEota nepinou: ....... €.

® EMéyyw pe kabeteg npakeic.

Tog TpoTMOgG: 20q TpéNOG;: 30g Tporog;:
npo6oBeon agaipeon agaipeon
EAM EAM EAM
(1] 100 100
+ 00 - 00
100 DD
: Kat eyw pnepdetopal, Kat
YU QUTG XPTOILIOTIOW) TO
UAIKO y1a TIC Sexddec kal
TG povadeq.

\_l'lapu‘rnp&a Tov TPOTO Nnou Yproyonoiei o Mavwing:
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YmoAoyilw £€va amOTEAEOHA KOl EAEYXW
ME kaBetn agaipeon pe daveiko (B)

H taueiakry punxavr)

7 ApAa0TNEIOTNTA - AVAKAAUYN
@ Mg propw va avahiow pia sKaTovrada os SeKAdEG Kal HOVASES;

1. Ynohoyilw To ouvoliko ooo Tou MANpwoav o ZNUpPog Kal 0 NAaTtEpac Tou.

[ ———

S woporams [s€ | 0,60
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EAéyxw e
Koeems (a3
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59 gvpd

2. 'Edwoav éva xaptovopwopa twv 100 €. MNéoa péota Ba dwoel n Tapiag;

® ExTipw: O InUpog Kat o Narépag ® Ynoloyilw 1a p€ota pe akpifeia:
Tou TAfjpwoav ouvolika . D9 €. 100-89 =41 gvpo
Anhadr nepinou: 0(). €.
©a napouv pEota nepinou: 40 €.

® EAfyyw pe kabeteg npagels.

1og :rpc’moq: 20¢ Tponog: 3o¢ Tponog:
npéobeon agaipeon agaipeon
EA M EAM EAM
[5[9] 100 100

+ (4] - B0
100 E"Il

Kal ey pnepdelopat, Kat

YU QuTO XPCHOTOL TO

UAIKO Y10 TIC SeKAdEC Kal

TG pOVaBeq.

\I'Iapa'rnpcb ToV TPOMo nou ¥pnoyionotel o Mavwing:
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Y St Ynapxet kat aAog Tpémog va kavoups KaBsTi) apaipsor). A
To 9 8¢ Byaivet ano to 0. I\’ auto, Saveilopar 1 dexada (10 povadecg). 10%
To 9 Byaiver ano 1o 10 kaw nepioocvst 1. - 159
Mia n daveua) dexada kat ot 5 Sexadeg mou Exoups pag kavouv 6 Sexadec. —a

To 6 Byaivet ano 1o 10 ka1 nepiooctiovy 4 Sexadeg.

Eikoot Tpla 23 " 1T 1Ol Ielel )



1 ekoTovrdda = 10

A%
L3

) V:
[} 4
tas

Evomra 6

Berdbec
E il M
100
1 0emiila = 10 povadeg povades.
ooooo ooooo
ooooo Bvalm
m 1og TpéTIog sl
A M A M
= Soooo
E -=&5850
By = A AR
" : BT |
Dexades. H povdleg, HHEH/
E ooooo Ll 'H H' H I.' 88586
Bydlw H oooo ?ijmuﬁsq =858
L H 0 povalar,
ta p (e 410
10 prwifes fytiin 8= 1 D@
Epeviny 4 Serdbec ko 1 pondia 0 Beuilec Byiw5= 4 - 59
B 20¢ TpOTIOE
A M A M
Bw H ooooo ‘B B R B PEE———
10 g ooooo ogeao
Jeraler, = B H i
il = 4 Bewifiey y ]
daveiloym H - v i
Byolw 58 g ooooo ‘H B HH -E-E-E-E-E-
waLsTIhEDY H oooo LA I
Joveioma. = HHEHAH
10 powiibeg Byt 8= 1 1 G:EJ
5 um 1 10 Kpamodpevo = B )
0BeniBeg prifwt=4 i
YTupnépaocpa 7z 3 , 2 z z 41
Yrnapxet kat aAldog Tpomog va Kavouus KaBsT agaipeor). 4 1
To 9 &e Byaiver ano to 0. '’ auto, daveilouat 1 dexada (10 povadecg). 1000
To 9 Byaiver and to 10 kat neprogedet 1. -T5g
Mia i Savewr) dexada kal ot 5 Sekadeg Mou EXoULE Lac Kavouv & Sexddec. e

To 6 Byaiver arto to 10 kat nepiooetiouy 4 dexkadec.

Eikool Tpia

23

0000000




YwoAoyilw £va aMOTEASONO KOl EAEYXW
ME KGBeTN aaipeon pe daveiko (B)

a. Bpiokw néoo mirjpwoe nkupla AAEKa yia TiIC ayopEég Tne.

Extipw: * Yrnohoyilw pe akpiBeia:
Mepimou........ €. * EAEyXw pE KABETEG MPAEEIS:

® Bpiokw ndoa péota rmpe andé 80 €:
ExTipc: YriohoyiZw pe axpiBeia: EAéyxw pe kdBeteq npdEais:
Mepinou........ €.

B. Bploxw néocwv xpovav eivai n paud mmg Avvag:

Elua126 xpowia jukpbtepn and  Eyg eijiat 8 xpoviov!
™ yiayid, SnAadr ... Xpovav.

® Néoa xpowa peyakltepn eival nuntépa g and Ty Avva;

Nepinou: YrohoyiZw pe axpiBeia: Yriohoyilw pe kGBeteg Mpakeig:
y. Av ayopaooupe : @nm * noéoa xprjpara 6a mAnpwaoupE;
Fay-1 48€ BE 23€

Mepinou........ €. YrohoyiZw pe axpiBeia: EAfyxw e kaBetn npadn:
48
8
+ 23 n

® [6oa péora Banapoupe av dwooupe 100 €;
Nepimou........ €. Ynoloyilw pe axpiBeia: EAEyxw pe kaBetn npadn:

100
. f
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a. Bpiokw nooo mirpwoe nkupla Aléka yTu Tif ayOopES S,

ExTy1cy: * Yrnohoyilw pe akpifea:
MNepinou 56 €, * Eheyyw LE KABETEG MPALELS:

® Bplokw nooa péota rmpe ano 80 €:

EKTG: YrohoyiZm e arpipeia;  EMYXw pEkdBetegmpdEag: B B
. _ - =5 N
Nepinou.20... €. 80 - 57 =23 supid 4
20¢ TpOTOE,
A M
1
8 0
1
=5 7
s
B. Bpiokw ndcwv ypovuv eival 1) papd e Avvag:
] : : E 75 A
Eipon 26 Xpovia pikpoTepn and - By eijiau 8 xpoviov! itk
m yiayud, Snhadn 49y povav.
75-26 =49 AM
4 9
® [ooa ypowvia peyahitepn eival n untépa g ano Ty Avva;
Mepinou: Yrnohoyilw e akpiBea: Ymohoyifw pe kaBeteg mpdkeic: 8

40 ypévia 49 - 8 =41 ypévia 4 1



y-Avayopacoupe S . @ml &8 nocaxprpatasa n}mpu'mougis_d =@1

=Y-1 48E BE 23€
50 10 23 @Kpm‘uﬁpwu
Mepirou 83 ¢ YriohoyiZw pe axkpiBea: EAyxw pe kaBetn npadn: M
48+8+23= < 4 g
40+20=60 0H19=79 4 1 .
8+8+3=19 79 =
 MNéoa péora Ba mapoupe av dwooupe 100 €; 79
Nepinou 20.. €. YrohoyiZw LE akpiBea: EAgyxw pe kaBetn mpafn:
100 - 79 - 21 svopd 100 79
21 100
0 ehhnwmor ohyoprBpet Tng keBeTne ogeipzone pe Bovemo. 292 Eikool &S00
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5. |28 O narmoug éﬁm&: : I 3 “*5 orovTapia. Mripe péota 19 €.

MNéoo ékave To NodnAaTo nou avépaow §

Extypw: Ynohoyilw pe axpifea: EAéyxw pe kGBeTeg MpaEag:
Mepinou......... €.

£. H EAévn kat 0 Xpriotog £xouv paléyel apketd X aptlihike

ZTOV KOUUNapd pou Evyw £xw 29 € nepioodtepal
£yw 57 €!
® lNooa yprjpara €xa o XprioTog;
Extipa: Yriohoyilw pe axpifewa: EAfyxw pe kaGBeteg npakag:

Mepinou ........ €.

e [Néoa xpripara xpadleral kabe nawdi aképa yia va gxel 100 €;

Exruyich: Ynohovilw pe axpifewa: EAéyyw pe kGBETEG NP AERIG:
Mepinou........ €,
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20+20+50 = 90 £0pd

Evotmra 6
20 sop® 20 svpo S0 svpd

Noco ékave To Modnharo mou ayopagav; E

= YT
Em ) - 5 . " P r )
5. | O marmoug edwoe __.@ o _.@w e ,, orovTapia. Mrpe peota 19 €.
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Exryad: Ynohoyifw pe akpifeia: EAfyxw pe kQBETECTIPAEEIS: g 1)
I'Iapinou.z“.:!..'é. 90 - 19 =71 spd [ i
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£. H EAfvn kal o XprioTog éxouv paléel apKeto Xaptlihike

ZTOV KoUupmapd pou

Eyw &xw 29 € nepioootepal
Exw 57 €
57+29 =;
9+7
* Néoaxpfpara £xe.0 Xprooc; KDOTOVIEVO
Extipod: Ynohoyilw pe akpiBeia: EAéyxw pE kABETES Mpakeg: M
Mepirou 8 e 57+29 = 86 £vpe +i 9
S0+20=70 3 6
9+7 =16 70+16=86

® [Mooa yprijpata xperaletal kabe madi akopa yia va éxel 100 €;

ExTiyuc: Ymohoyilw pe akpifela:

EAdyxw L kdBeTeg mpaEeis:
Mepimnou........ ¢ HEkevn 100-57= 43 evpo.

Eiswn Xpijotog
H Erévn nepimov 40y i0r0c 100-86=14 copis. 100 100
EU . -57 - 86
O Xpiorog mepimou 10 : - 14 svpid
i E0PGd
S0P o0t Tia 23 €000 00
Exrévn Xprnotog
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